



МИНИСТЕРСТВО ЭНЕРГЕТИКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



Уважаемые друзья !

От имени Министерства энергетики Российской Федерации приветствую победителей, организаторов и экспертов Всероссийских конкурсов «Лучшая учебная, методическая и научная публикация в области гидроэнергетики России – 2022» и «Лучшая выпускная квалификационная (дипломная) работа в области гидроэнергетики среди выпускников вузов России – 2022».

Гидроэнергетика на всех этапах экономического развития нашей страны имела и продолжает иметь большое значение. В условиях усиливающихся экологических требований роль гидроэнергетики, как основного и самого чистого возобновляемого источника энергии будет, безусловно, возрастать.

Именно поэтому в новых планах и схемах развития электроэнергетики России особое место определено строительству новых гидроэнергетических объектов. Помимо реализации проектов нового строительства, в целях обеспечения энергобезопасности и энергоэффективности, необходимо продолжать осуществление масштабных работ по модернизации оборудования действующих ГЭС и ГАЭС.

Министерство заинтересовано в развитии научного и кадрового потенциала гидроэнергетики и благодарит Ассоциацию «Гидроэнергетика России» за организацию и проведение конкурсов с привлечением к участию в них специалистов практически всех профильных научных и образовательных организаций.

Желаю победителям и дипломантам неиссякаемой энергии для достижения новых высоких целей и воплощения самых смелых идей.

Заместитель Министра

П.Н.Сниккарс

